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Vanuit een eerdere memo:
Beste ouders van kinderen van Kindcentrum Oranje Nassau,
Namens de oudergeleding willen u in het vervolg graag informeren over de zaken die besproken zijn binnen de MR vergadering. Mocht u hierover vragen hebben, dan kunt u ons hier altijd voor benaderen, zodat wij zaken nader kunnen toelichten. Wij vinden het prettig dat we steeds vaker gerichte vragen en feedback ontvangen, die wij namens de ouders bij vergaderingen kunnen inbrengen. Namens ouders zijn er op 17 mei al gericht vragen ter tafel gekomen, zie hieronder.
Notulen MR vergadering 17 mei 2022
Aanwezigen; Fleur Rijenberg, Iris Verzijl, Erna Klein, Jaco van Erk, Marco Pellikaan

1. Opening (Marco)
Marco heeft voor de GMR een stukje gevonden, een gedicht, ook in relatie wat in de wereld gebeurt. ‘Maak ons tot een volk Heer.” Hij deelt dit ook met ons.
2. Vaststellen van de agenda
Fleur heeft een aanvulling, m.b.t. financiën OR en de barbecue wat bij punt 5 terug zal komen.. 
3. Notulen vergadering 16 februari 2022 (inhoudelijk en n.a.v.)
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd.
4. Ingekomen post, mails 
Er zijn vragen gekomen over het verloop van de sessie van de schoolfotograaf. Tevens zijn er vragen gekomen over het gebruik van een methodiek (seksuele) voorlichting. 
M.b.t. de schoolfotograaf: er wordt geëvalueerd over hoe de dag verliep met de schoolfotograaf qua planning.
M.b.t. seksuele voorlichting; intern zal worden besproken hoe seksuele voorlichting wordt vormgegeven, ook qua identiteit, en hoe ouders hierover tijdig geïnformeerd kunnen worden.

5. Punten vanuit de directie, zie ook de bijlagen 
       5a. Rekenen (speerpunt schooljaar 2021/2022, zie ook de bijlagen) 
Bij dit punt heeft IBér Iris toegelicht dat de externe rekenspecialist in de klassen is geweest; op streefniveau aan het einde van groep 8 is het niveau namelijk nog te laag. Er is nu een rekenwerkgroep, met Iris, Kelly, Joke en er is een verbeterplan opgesteld. Op grond hiervan is er echt een visie ontwikkeld, er is een studiedag gevolgd hieromtrent en er moet gewerkt worden met draaiboeken, om goed te monitoren welke leerling bijvoorbeeld uitvalt. In de bouwvergaderingen wordt dit besproken. Er is ook nog een digitaal platform. Tevens is gemeld dat de instructie op iedere niveaus moet plaatsvinden. Leerkrachten zullen elkaars rekenlessen volgen, a.s. vrijdag en op 31 mei en er volgt nog een nagesprek. Er zit een goede, navolgbare opbouw in qua instructie, maar ook de evaluatie. Bij dit alles speelt ook een rol hoe het geïntroduceerd wordt, dat alle leerlingen goed mee kunnen doen. Schoolbreed wordt er nu ook gewerkt met ‘tweetal coachen’, coöperatief werken.  Kelly zit ook in de kenniskring van de stichting, om de taken van de reken coördinator goed helder te houden. De oudergeleding spreekt vertrouwen uit in dit concrete verbeterplan.
5b.  Tussenstand formatie 2022/2023
Jaco werkt toe naar de planningsvergadering van 17 juni, en de formatie lijkt nagenoeg rond. Er zijn wat recente ontwikkelingen, er zijn veel inschrijvingen. Dit wordt na de planningsvergadering vastgesteld en gedeeld. 
5c. update huisvesting
Er is geen update t.o.v. de vorige vergadering. De gemeente stelt veel eisen qua procedures, vergunningen, etc. Dat gedeelte is nu aardig afgerond en ze zijn nu bezig voor de juiste constructie met het kindcentrum, het onder een dak vertoeven van opvang en onderwijs. 
5d. gesprekkencyclus met ouders/ leerlingen
Hierover is in het team gebrainstormd, en Jaco deelt ter plekke de kwaliteitskaart gesprekscyclus uit. Uiterlijk 17 juni zal de opzet worden vastgesteld hieromtrent. Vanuit de oudergeleding wordt de inloop erg gewaardeerd. Leerkrachten komen tevens pro-actief over, en leerkrachten reageren tijdig hierop met mails. Voor nieuwe ouders speelt een aparte cyclus. Een startmoment is heel prettig, zoals een nieuwjaarsreceptie en de barbecue wordt ook erg gewaardeerd. Voor kleuters kan je het kennismaking noemen. 
5 e . schoolzaken: o.a. update speerpunten 2021/2022
De notulen van 16 februari geven dit al aardig aan, en er zijn speerpunten via de app geïnventariseerd. Actiepunt; iedere vergadering volgend schooljaar komt een speerpunt terug, zoals profilering MR, herkenbare identiteit, etc.. Marco wil nog als compliment benoemen hoe ontzettend laag het schoolverzuim is, dit verdient een blijk van waardering. Hij merkte dit op bij een GMR-vergadering waarbij overkoepelend cijfers werden gedeeld.
Jaco noemt nog een aantal andere punten:
Eindtoetsresultaten groep 8 zijn binnen; dit komt overeen met adviezen.
Er is een werkgroep barbecue en Fleur geeft een toelichting hierop. De vraag ligt bij de OR om ook aan te sluiten. Kinderen gaan vanaf dit jaar ook 5 euro betalen. Er wordt gecommuniceerd dat als kosten onverhoopt een probleem vormen, je met de leerkracht kan overleggen voor een oplossing. Voor volwassenen zal het 8.50 euro kosten.
De schoolreis wordt geregeld, waarbij de buskosten omhoog zijn gegaan. De OR is bereid om een gering bedrag ook bij te dragen. Zeker voor kleuters zijn de kosten relatief hoog, maar het belang van een schoolreisje voor alle leeftijden wordt nog gedeeld.

5 f Uitbreiding MR, stand van zaken werving
Komt terug, door tijdsgebrek is dit punt blijven liggen. Monica wil aanschuiven, vanuit KOP, als het relevant is. Dit komt in september terug. 
6. Punten vanuit de GMR 
Nieuwe bestuurder sluit in september aan, bij het afscheid van de bestuurders is Marco ook uitgenodigd. 
Het punt van ouderparticipatie komt dan ook terug. 
7. Sluiting  (Jaco)
Jaco noemt het kaartje van de gebedsgroep, dat God je niet alleen laat.
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